Mia va AUgoupe pia apiIBUNTIKA mapdoTaon
akohouBouye Ta eERg PApara:

1. Tlpwra kavoupe TiIc mpafeic  oTic
napevBéoeic.

Av 0c pia mapévBeon umdpxXouv mOAAEC
mpafeic , Eekivape pe Toue moAhamAagiaopoUc
Kal TIC Dicupéoeic , e Tn Ofpd , amd T
apioTepd mpoc Ta defid |, K émeiTa TIC
MPOOBETEIC KAl TIC apaIpEdeic , KI GQUTEC Me TN
oeipd mov Ti¢ PAEmouyie.

2. AKohouBolv 01 moManhagiaoyiol Keai ol
Biaipégeig , we T ocipd wou TIg PAémoupe | an’
T apioTepd mpo¢ Ta efid.

3. MNia To TéAog aghvouye TIC mPOUBETEIC Kal TIC
apaipéosig.

TTAPAAEITMA

8+(2‘ﬂ'3)'12=4'(5+j¥)=4
\ \
1.TTpwra kavoupe Tic mpafeig aTi¢ mapevBigelg.
8+(10-3)-12:4-¥:4
(|

Zuvexifoups péxpl va TeAsiwoouy oAeg o1 mpafeig
aTIC mapevBioeis.

8+7-1‘2:?o8:4=

2. AKkoAouBoUv o1 moAAaTAadiagyol Kai ol
diaipéoeic , ye Tn geipd mou TIg PAEmouys.

8+7-3+8:4=
1 I
Zuvexifoups pe Toug moAharAagiaouous Kai Tig
BiaIpEoelc , PEXPI VA TIC KAVOUHE OAsC.

8+7-24:
8+ 7-

3.Z70 TEAOC KAVOUYE TIC mPOaBECEIC Kal TIC
apaipéaeic , HE TN OEIpd woU TIC PAémoupe.
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4 ﬁ ACKNOEIC

1. Na unohoyiogeTe Tic apIBunTIKEC mapadTACEIC :
A=4-(6+9)-7=

° B=4-(3+2)-7=
Fr=8-(3+16)-16:4+8-3+20=
A=8:8+6-3-2-2=
E=34-4+(34-04)-4-8-(01+1.2)

A 4.(6+9)-7= B 4-(3+2)-7
4-15-7=
60-7 =
420

N 8-(3+16)-16:4+8-3+20= A 8:8+6-3-2-2=

E34-4+(34-04)-4-8-(01+12)




(75+15): 3 —(4«12): 4+ 8
2e(7+8)+150:(32 -17)-6 =

TToipevBeselc:
TleMardosiaspol & Awxipéseic:

TTposféser; & Aduipéselc:

8+709-24:8-5= 500 — (1,7 + 100) + (28 : 0,1) — (2,5 « 4)
TloAaraasiasol & Alxipeser:

TTposBéser; & Aduipeselc:

TTopevBéseic:

TToAeracciacuol & Avipese;

TIPOGBEGELS & AQUUPEELS: | eeeeeeeeesesseee s eee s s enees e (125 - 45):5+(3.15):9 -1

1.000 - (25 ¢ 4) - (500 - 350) + 25 + 125 =
TTapevBesels:
TloAoraasio6ol & Alxpeser;

TToosfésec & Adarpéserc:

1.000 — (0,25 + 1.000) - (37 : 0,1) _ (2,5 + 8)




